Новое руководство Согдийской области недовольно деятельностью СМИ

Согдийская область традиционно считается наиболее развитой областью Таджикистана по числу СМИ. Однако, как сообщило 12 марта радио «Свобода», теперь о недостатках областных СМИ стали говорить даже в самых верхних эшелонах областной власти. 11 марта председатель области Абдукохир Нозиров, на встрече с журналистами, посвященной Дню таджикской печати, отметил, что СМИ области, в основном, занимаются пропагандой и восхвалением программ областных властей, но почти не освещают актуальные проблемы жизни общества.

«Я не доволен деятельностью правительственных изданий: они практически не печатают проблемные материалы; в материалах, в основном, отсутствует анализ. География публикаций очень узка. Нет корреспондентов на местах. Круг освещаемых тем ограничен».

Критикуя журналистов, председатель области спросил их о том, что мешает писать о насущных проблемах, о наболевшем?

Отвечая на этот вопрос, главный редактор газеты «Вароруд» Бободжон Икромов отметил, что причина, в основном, заключается в игнорировании властью критики печати. До сих пор считается, что правительственная печать должна заниматься лишь пропагандой властей. Это не может стимулировать журналистов на написание проблемных, злободневных материалов.

Следует отметить, что на территории Согдийской области существует более 10 телеканалов и издается свыше 40 газет.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.